

## 掲載された資料（テキスト）の訂正について

東京大学演習林編集委員会

演習林 第五十九号「秩父演習林矢竹沢の治山堰堤を用いた量水観測—副堤水通しの複断面切り欠き下段での水位と流量の関係—」に誤りがありました。以下の通り、訂正をお願いいたします。

以下、訂正箇所

239頁 式 (3) 中  $h^{2/3}$  を  $h^{3/2}$  に訂正

【誤】 
$$Q = \frac{2}{3} \times B_1 \times C \times \sqrt{2g} \times h^{2/3} \quad (3)$$

【正】 
$$Q = \frac{2}{3} \times B_1 \times C \times \sqrt{2g} \times h^{3/2} \quad (3)$$